



Сегодня многие люди стараются держать домашних животных, потому что это гарантия получения доброкачественных продуктов: мяса, молока, творога, масла и т.д. Для приготовления кормов потребуются зернодробилки и измельчители. Но оказывается, что измельчители можно использовать и в других целях.

Выбор зернодробилки

Если в домашнем хозяйстве имеются цыплята, то без зернодробилки никак не обойтись. Ведь они не смогут проглотить цельное зерно, поэтому потребуется крупа или даже комбикорм. Комбикорм можно приготовить и самостоятельно. Для этого достаточно смешать все зерновые культуры и засыпать в зернодробилку. Такая приготовленная смесь подойдет не только для кормежки цыплят, но и других домашних животных. Ведь крупа будет значительно лучше усваиваться организмом коровы или овцы.

В настоящее время продаются разные агрегаты, которые способны дробить зерновые культуры. Если зайти в онлайн-магазин, торгующий садовой техникой, то купить [тут](#) зернодробилку можно даже дешевле, чем в стационарной торговой точке. Но при покупке надо учитывать следующее:

- объем бункера;
- мощность двигателя;
- качество ножей.

Важно знать, что такие агрегаты бывают механические и электрические. Более выгодными являются электрические, потому что зерно будет дробиться не только быстрее, но и качественнее. А для крупного рогатого скота потребуется и измельчитель культур, с помощью которого можно дробить грубую солому, сено, стебли кукурузы.

Садовые измельчители

Оказывается, садовые измельчители можно использовать не только для дробления культур для домашних животных. Если нет коровы, коз или овец, то такой агрегат также потребуется в хозяйстве. Каждый хозяин знает, что овощи и фрукты плохо растут без удобрений. Чтобы отказаться от использования химии для сада и огорода, можно самостоятельно готовить удобрения. Сегодня можно посмотреть садовые измельчители на [agropark.by](#) и выбрать подходящую модель. Для чего же потребуется такой агрегат?

Подкармливать свой сад или огород можно не только химическими удобрениями, но и мусором. Но его надо предварительно подробить. Для этого вполне можно использовать садовый измельчитель. С его помощью удастся подробить высохшие цветы и обрезки лозы от винограда, ветки и подгнившие яблоки, бурьян и другой мусор. Все это потом собирается в компостную яму, где будет перегнивать. На следующий год перегнивший мусор станет прекрасным удобрением, с помощью которого можно подкармливать овощи, цветы, а также разные растения в саду.

Выбирая садовый измельчитель, надо обратить внимание на мощность двигателя. Он может быть как электрическим, также бензиновым. Системой ножей для дробления эти агрегаты также отличаются. Они бывают фрезерные и дисковые. Выбирать соответствующую модель надо в зависимости от того, что придется перемалывать. Диски лучше справляются с листьями, травой, мягкими ветками. Все это во фрезерной системе может застрять. Поэтому, фрезы лучше дробят твердый мусор, а диски -

Спецтехника для дачников: зернодробилки и измельчители

Автор: Administrator

24.03.2016 09:19 - Обновлено 24.03.2016 09:23

МЯГКИЙ.